

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО Округовла ВКП (б), ОкрИсполкома и ОкрПрофсовета

ГЛАВРЕДАКТОР: А. П. КОЗЛОВ

РЕДАКЦИЯ И КОПИРОВАНИЕ: Телья, Телья, стр. 2, 1

ТЕЛЕФОНЫ: Редакторская — № 3-18, Секретаря — № 4-70, Выходной редакции — № 2-20, Типография — № 4-55

— Рукописи не возвращаются —

ПОДПИСКА ПЛАТА: На 1 мес. 85 коп., на 3 мес. 2 р. 40 к., на 6 м. 4 р. 60 к., на 12 месяцев 9 руб., для учреждений на 35% дороже.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: За строку в первый раз 25 коп., в среднем 15 коп., в последнем 10 коп., за объявление в течение 10 дней — 40 коп. Объявления в течение 10 дней — 75 коп., далее — 1 руб. Мелкие — 15 строк. За объявления, превышающие 12 к. в очереди № 8, на 25% дороже. Выходные приложения в 8 и 12 стр., выходя в 14 стр.

№ 16 ПЯТНИЦА, 18 АПРЕЛЯ, 1946

Ни одного недоимщика к 10 мая!

1-го мая кончается последний срок платежа сельхозналога. Попробуем, в нашем округе по поводу к этому сроку налог не поступит. Ввиду этого налоговики — уполномоченные среди налоговых — платящих и недостаточно твердыми лицами сельхозработ и районологов в отношении наказания налога в текущую кампанию. Конечно, опыт прошедшего года будет учтен при проведении кампании 26 — 27 мая. Теперь же приходится не только из-за факта значительного неуплаты налога в последний срок, т. е. к 1 мая. Правда, за последние дни в отдельных районах проводилась успешная работа по выяснению налога. Но некоторые районы так безнадорожно отстали, что вряд ли они сумеют войти в 100 процент выполнения к 1-му мая. В связи с этим встает вопрос о том, каковы образцы в нынешнем году будут ликвидированы недоимки по сельхозналогу.

Как известно, в предшествующие годы, после вступления в силу нового срока платежа, проводилась специальная кампания по «заплатке» недоимок. Эти кампании создавали в току, что периодически, разбиваясь на три группы по принципу их экономической мощности. С наиболее мощными хозяйствами неимка складывалась особая; средним же хозяйствам отсрочка до нового урожая; а то и до 10 месяцев хозяйства неимка выкашивались без всякой отсрочки.

Такой порядок ликвидации сельхозналоговой кампании нельзя признать целесообразным. В число доимщиков, в которых складывалась неимка, в большинстве случаев попадали те, которые безусловно могли бы выполнить налог, но не делали этого в надежде на освобождение от него в порядке кампании заплаты.

Сельсоветы должны НЕМЕДЛЕННО после 1 мая оставить списки недоимщиков и приступить к оповещению, оповещению и привлечению к уплате недоимки. В связи с этим встает вопрос о том, каковы образцы в нынешнем году будут ликвидированы недоимки по сельхозналогу.

Как известно, в предшествующие годы, после вступления в силу нового срока платежа, проводилась специальная кампания по «заплатке» недоимок. Эти кампании создавали в току, что периодически, разбиваясь на три группы по принципу их экономической мощности. С наиболее мощными хозяйствами неимка складывалась особая; средним же хозяйствам отсрочка до нового урожая; а то и до 10 месяцев хозяйства неимка выкашивались без всякой отсрочки.

Такой порядок ликвидации сельхозналоговой кампании нельзя признать целесообразным. В число доимщиков, в которых складывалась неимка, в большинстве случаев попадали те, которые безусловно могли бы выполнить налог, но не делали этого в надежде на освобождение от него в порядке кампании заплаты.

Нота Чичерина и Лига Наций.

В ГЕРМАНИИ ЗАВИДУЮТ ЧИЧЕРИНСКОЙ ОТКРОВЕННОСТИ.

БЕРЛИН, 15 апреля. (ТАСС). Согласно сообщениям немецких корреспондентов в германской печати, нота Чичерина привлекла в кругах Лиги Наций внимание. В особенности подчеркивается реакция от ноты. По мнению корреспондентов, нота Чичерина привлекла внимание Лиги Наций на протяжении Швейцарии не последует. Однако, как току, так и другому при этом отсрочке все отношение к Чичерину, содержащиеся в ноте Чичерина. Как указывает корреспондент, круги Лиги Наций по — предельно предостерегают той точки зрения, что советско — швейцарский конфликт даст советскому правительству повод, чтобы не упустить в предпринятой конференции по разоружению.

Корреспондент «Берлинер Тагеблатт» высказывает предположение, что совет Лиги Наций не будет выпущена конференция в другую страну за — сообразяющей протеста, а также по техническим причинам. Корреспондент националистической «Дейтунгсверге» сообщает, что в кругах Лиги Наций

С камнем за пазухой.

МИРА НЕ ХОТЯТ — И ВОЙНЕ ГОТОВЯТСЯ.

ПАРИЖ, 14 апреля. (ТАСС). Опубликована официальное сообщение, в котором указывается, что в заключении мира в Аби — Кермоян не может быть и речи, если не будут выполнены прочие гарантии при повторении восточной границы. Несмотря на предостережение Франции предостережения и на историческое, которое будет введено в Аби — Кермоян в кратчайший срок не примет французские условия мира.

Абд-эль-Керим приостановил военные действия.

ЛОНДОН, 14 апреля. (ТАСС). По сообщению из Анкары, в связи с продолжающимся обострением переговоров об условиях мира.

Правда об СССР — австрийским рабочим.

ВЕНА, 14 апреля. (ТАСС). По вестям металлургического завода Варшавского, в присутствии большого количества рабочих других промышленных предприятий состоялся доклад о поездке австрийской рабочей делегации в СССР. Учас-

ник поездки, меньшинство Ларсе, докладывал о достижениях СССР в различных областях строительства в опровержение старых мифов о положении в СССР. Учас-

ник поездки, меньшинство Ларсе, докладывал о достижениях СССР в различных областях строительства в опровержение старых мифов о положении в СССР. Учас-

ник поездки, меньшинство Ларсе, докладывал о достижениях СССР в различных областях строительства в опровержение старых мифов о положении в СССР. Учас-

Тупик английской углепромышленности.

Рабочие не пойдут на уступки.

ЛОНДОН, 14 апреля. (ТАСС). На совместном заседании с шахтовладельцами исполкома федерации горнорабочих периода шахтовладельцев письменный ответ на доклад комиссии по обследованию угольной промышленности.

Главные пункты ответа следующие: приемлемая заработная плата, предложения шахтовладельцев об удлинении рабочего времени не осуществлены, но исполком готов обсудить вопрос о введении дополнительных часов, соглашение должно быть заключено в общенациональном масштабе, объединение шахт обязательно, исполком считает, что представители обеих сторон должны собраться для выработки формулы соглашения в общенациональном масштабе, устанавливающей минимальный уровень заработной платы.

Несмотря на длительный дискуссию достигнуть соглашения не удалось, вопрос остается открытым.

15 апреля состоится заседание кабинета для обсуждения создания новых положений, после чего ожидается, что Вулден озвучит предложения обеих сторон.

Транспортники поддерживают.

ЛОНДОН, 14 апреля. (ТАСС). В связи с меморандумом, переданным союзной федерацией горнорабочих шахтовладельцам, генеральный секретарь шахтостроительского горнорабочего Кук, охарактеризовал создавшееся положение, как «абсолютный тупик».

Печать в самом серьезном тоне говорит о сложившейся в английской угольной промышленности обстановке. Шахтовладельцы заявили, что они сделают попытку провести отдельные переговоры с шахтостроителями о заработной плате независимо от национальной федерации горнорабочих.

Безнадежная федерация горнорабочих возмущена от идеи Фиксона, в которой указывается, что исполком международной федерации транспортников единогласно постановил поддержать английских горнорабочих в их борьбе с шахтовладельцами, если дело дойдет до конфликта.

Китайские министры продолжают работу.

Раздоры в дипломатическом корпусе.

ПЕКИН, 15 апреля. (ТАСС). На совещании китайских министров — иностранных дел, финансов, юстиции, промышленности, морского и нескольких товарищей министров, принято постановление продолжать работу правительства, пока не будут достигнуты соглашения по всем вопросам, связанным с восстановлением правительства.

Министр иностранных дел Ху — Вей — Те поощряет соглашение по плану Удэйя и сообщает ему о принятом на совещании министров решении. По словам Удэйя, отсутствие отнесено к предостережению Ху — Вей — Те, но указывается о определенном этапе. Удэйя, однако, заявил: «Так как Дуан — Чау — Чуи бегает со своего места, то следует считать, что у нас нет никакой реальной политической деятельности в настоящее время, что дипломатический корпус примет меры к тому, чтобы воспрепятствовать этому».

По сведениям из хороших источников, дипломатический корпус продолжает создавать в Пекине возмущенное положение. Большинство членов корпуса стало в току, чтобы принять предложение Дуан — Чау — Чуи, но представители некоторых держав, заинтересованных в оставлении Дуан — Чау — Чуи на посту главы правительства, резко возражают. Из этого видно, что положение является в настоящее время в отношении Дуан — Чау — Чуи сложившейся в настоящее время.

Ввиду этих разногласий, обязательные решения приняты не было.

Амундсен выехал на Шпицберген.

Амундсен заявил, что норвежское правительство возложило на него задачу аннексировать острова Норвегии территории, которые могут быть открыты во время экспедиции.

По словам Амундсена, он ожидает всевозможных сообщений американскому летчику Берку, находящемуся в 5 апреля на Юго — Иорке на Шпицберге с намерением достигнуть его в первом полете на аэропланы.

В заключение Амундсен заявил, что в случае, если приключится «Норвегия» будет вынужден вернуться на льду, то он отстанет или поборит экспедиция не сможет дать о себе знать — либо известия.

ОСЛО, 14 апреля. (ТАСС). Директор Амундсен и его спутник Эльсверг выехали 14 на Шпицберген.

За военное восстановление — расстрел.

АФИНЫ, 14 апреля. (ТАСС). Фронтальный военный суд в Афинах приговорил вальцманов восточных Салоникских войсках за против гнусности польских дворян!

ПАРИЖ, Берлин, Лондон, Нью-Йорк и Вена, в току, между прочим, говорится: «Мы обращаемся к вам с просьбой воздвигнуть свое гласное протеста против несправедливо в истории человечества выданных черной реакцией, прокламации, основанной на расовой ненависти к рабочим, крестьянам и трудовым интеллигентам Польши без всякой санкции суда».

Горный с'езд.

МОСКВА, 14 апреля. (ТАСС). 14 апреля в Москве первая всеобщая горная и научно — техническая сессия. На с'езде примерно 312 ученых горных инженеров и техников. На с'езде присутствуют представители Академии Наук в составе президентов Ф. Смирнова, А. Смирнова и А. Смирнова. С'езд будет открыт в 10 часов утра в зале Академии Наук в составе президентов Ф. Смирнова, А. Смирнова и А. Смирнова. С'езд будет открыт в 10 часов утра в зале Академии Наук в составе президентов Ф. Смирнова, А. Смирнова и А. Смирнова.

На улицах Варшавы.

Безработные, полиция и приклады.

ВАРШАВА, 14 апреля. (ТАСС). 13 апреля в Варшаве происходили демонстрации безработных. Большая толпа безработных, численно около пяти тысяч человек окружила барьеры труда. Другая группа безработных возмущена в здании министерства труда. Митингователи окружили полицию, ставшая в току приклада. Толпа избила полицию, безработные были разогнаны.

«Свобода» выборов в Персии.

ТЕГЕРАН, 14 апреля. (ТАСС). Милан — Секретарь Иран — отменяет безразличное отношение населения к выборам. В Джарохе в отделе из местных ораторов объявил, что был арестован. Толпа потребовала освобождения арестованного. Воняк приказал открыть стрельбу по толпе и лично арестовал Иран. То же толпа набросилась на солдат, обморожила их, убив 3. Город не решал в рти выбора 3.

2-ая сессия ЦИК СССР.

Прения по бюджету.

МОСКВА, 14 апреля. (ТАСС). На утреннем заседании 14 апреля по вопросу прений по докладу Г. В. Рылова, Б. В. Рылова и Г. В. Рылова. Прения велись раздельно в совете национальности и союзном совете. В союзном совете в прениях выступил первый ряд членов ЦИК СССР.

БЮДЖЕТНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ.
Председатель Нижегородской губернии Морозов отметил значительные достижения в области сельского хозяйства, но уравнивал уровень промышленности, что гарантирует дальнейший рост.

РАВНОВЕСИЕ МЕЖДУ ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ И СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ.
Халилов (Вашарина) считает, что, когда промышленность не развивается, то промышленность страны развивается. Но при удлинении рабочего дня промышленность не сможет развиваться, что будет промышленность ступит упрямство в рост сельского хозяйства. Поэтому необходимо увеличить ассигнования на сельское хозяйство, в заключение Халилов считает необходимым ассигновать специальные средства для увеличения капиталов сельско-хозяйственного кредита, в заключение Халилов считает необходимым ассигновать специальные средства для увеличения капиталов сельско-хозяйственного кредита, в заключение Халилов считает необходимым ассигновать специальные средства для увеличения капиталов сельско-хозяйственного кредита.

УКРЕПЛЕНИЕ МЕРЦОНЦА.
Ларин считает необходимым при этом деле мерцонца, обеспечить выделение бюджетных средств на укрепление и повышение производительности мерцонца, в заключение Ларин считает необходимым ассигновать специальные средства для укрепления и повышения производительности мерцонца, в заключение Ларин считает необходимым ассигновать специальные средства для укрепления и повышения производительности мерцонца.

Белогвардейский украинский с'езд ученых.

Советские ученые против с'езда.

КНЕВ, 14 апреля. (ТАСС). Украинский академический комитет в Праге организует всеукраинский научный с'езд. Ученые советской Украины относятся к с'езду украинского с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением.

Отвсюду.

Президиум ВЦИПС утвердил тарифную сетку для социалистических предприятий, в которой тарифицируются отрасли промышленности всех отраслей промышленности.

Президиум ВЦИПС постановил президенту на с'езд профсоюзной организации в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением.

В Харькове на собрании в Доме ученых видны украинские ученые и профессора, которые в составе с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением. Чехо-Словакия не признает с'езда в Праге предостережением.

В этом году на Украине будет открыт 85 новых станций по борьбе с вредителями.

Парламент СССР обратился к Советскому правительству, в котором указывается, что по заключению в парламенте материалов по вопросам кооперации, районологов и ЦКР не соблюдаются установленные местными органами парламентов пределы выборов в текстильной промышленности.



Владимир Ильич Ульянов-Ленин

Президиум эмиграции.

1926 АПРЕЛЬ 14

—106 Пятница —239

Доклад Рыкова о бюджете на сессии ЦИК СССР.

Товарный голод — основная причина наших затруднений.

Индустриализация страны — путь нашего развития.

Бюджет у нас и у „них“.



МОСКВА, 14 апреля. (ТАСС). Наш бюджет отражает в себе ту же систему экономических отношений, при которых транспорт, баня, коммунальная часть, промышленность, инвентарная часть, торговля и так далее, национализированы и являются государственными.

Потому у нас вся государственная бюджетная система не имеет характера частного хозяйства. Нельзя поэтому не учитывать сбалансированности бюджета с балансом платежей государственных предприятий, с балансом бюджетного хозяйства, с балансом государственного хозяйства.

Важнейшим является в бюджете страны переносимый в момент осуществления, под руководством Владимира Ильича, переход к новой экономической политике, с тем, чтобы не было разрыва между бюджетом и производством, с тем, чтобы не было разрыва между бюджетом и производством, с тем, чтобы не было разрыва между бюджетом и производством.

Продовольственный кризис в начале НЭПа.

В начале НЭПа сельское хозяйство вышло на рынок, и поэтому в значительной степени в этот период острейшим продовольственным кризисом. Развитие всего хозяйства в период, в том числе развитие промышленности упало в тот период, прежде всего, в сельском хозяйстве. Небольшое было число рабочих, но, несмотря на это, продовольственный кризис в начале НЭПа.

Товарный кризис сейчас.

Товарная хозяйственная обстановка глубоко отличается от периода начальной стадии новой экономической политики. Теперь промышленность растет, приближается к 35 процентам, сельское хозяйство — 31 процента довоенного уровня. В начале НЭПа — год и провозимый товарный кризис. Теперь — голод на промышленные изделия. Тогда отпадало сельское хозяйство, теперь отстает промышленность.

Причины.

Основная причина в том, что продукция нашей промышленности не удовлетворяет потребности населения, а сельское хозяйство — 91 процента, мы перемещаем товарный голод. В чем причина этого? Главнейшей причиной товарного голода является усиленный спрос страны и всего населения на промышленные изделия. Национализация земли и освобождение от ряда дополнительных налогов способствовало увеличению сельскохозяйственного производства. Но усиленный спрос на продукты сельского хозяйства привел к тому, что в промышленности будет восторгаться.

Просчеты.

Общие хозяйственные затруднения, вытекающие из товарного голода, были обострены „просчетами“ при составлении в основном при выполнении пятилетних хозяйственных планов. Главнейшие из этих ошибок были допущены особенно в прошлом году, при составлении планов.

Как организовать производство С.-Х. машин.

НА ПОДЪЕМЕ.

Сельское хозяйство в округе развивается и крепнет не только в его производственном — рабочем основном направлении, но и в оборотной — товарной, в росте его продукции для экспортного и внутреннего рынков. Значительная часть крестьянских хозяйств строится и крепнет в первую очередь в направлении к производству продукции сельскохозяйственного назначения. Отвернувшись от земли, хотя и медленно, развивается как индустриальная хозяйств. Развивается и укрепляется первичная сеть кооперации, организуемая общестроительной взаимопомощью (артели и т. д.). Развивается и крепнет как в спросе, так и в обороте, сельское хозяйственный кредит. Вместе с этим усиливается спрос на промышленные изделия. Сельскохозяйственная техника в значительной степени будет содействовать развитию культуры и увеличению товарности продукции сельского хозяйства.

МЫ — БЕЗ МАШИН.

Почему в настоящее время — хозяйственных машин в крестьянских хозяйствах округа? По статистике

Сельскохозяйственная техника	7880
Орудия — около	75.000
1924 — 1925 год и в 1-й половине 1926 года	120.500
Телеграф на ж. д. ходу	7832
Телеграф на ж. д. ходу	83791
Культиваторы	12
Сенокосы	45
Сенокосы	298
Копных граблей	597
Жаток самоходных	403
Мотопилок	1340
Волок	2530
Сортировочных	108
Куколюборщников	268
Саломорозов	240
Сепараторов	792
Шестеренок	13
Транспорты — преимущественно в этом году продан 9 штук, до сих пор их в округе почти не было.	

Сведения эти неполны. Здесь не учтены сельские — хозяйственные машины в округе, введенные до 1920 года, а также проданные в 1921 — 22 году. Но следует иметь в виду, что машины, купленные до 1920 года, а в 1921 — 22 году прода-

Сибирская жизнь.

ПЕРВОЕ КРАЕВОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО СЕЛЬСКОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ.

НОВОСИБИРСК. Открылось первое краевое совещание по организационным вопросам сельского строительства. По совещанию прибыли 43 делегата от различных округов Сибиря.

С докладом о задачах организации выступил заведующий райкомхозом тов. Филимонов.

До сих пор, — говорит докладчик, — постановка работы организационно была слабой. Формально были организованы от председателей, а не большими штатами.

Вторая сессия ЦИК выработала новое положение об организации и теперь у нас в округе для постановки вопроса об организации их в Сибиря. Работа предстоит серьезная, как советский аппарат в результате переформирования на 57 процентов за счет совершенно неопытных работников.

Почти все выступавшие в принятии отчета, что на работу округов заставило обратиться внимание на права, предоставляемые им, далеко недостаточны.

С докладом об организации выступил РИОС в голосовании выступил тов. Шиханов.

Наш районный аппарат работает значительно слабее Европейской части страны. Второй этап нашей работы, отличающейся от других, обстоит — огромные расстояния, крайности в климате.

Понижение цен.

На ряду с увеличением массы товаров на рынке, необходимо добиться понижения цен на различные продукты. В настоящее время цены на продукты сельского хозяйства, особенно на хлеб, значительно выше, чем в довоенное время. Это связано с увеличением издержек на производство, а также с ростом цен на промышленные изделия, используемые в сельском хозяйстве.

РАИОНИРОВАНИЕ ИРКУТСКОЙ ГУБЕРНИИ.

МОСКВА. Комиссия ЦИК по районированию Иркутской губернии на прошлой неделе в Иркутске на заседании ЦИК по районированию Иркутской губернии.

НОВОСИБИРСК. Находящаяся в Иркутске комиссия ЦИК по районированию Иркутской губернии.

Трудовая копейка — социалистический рубль берет.

Было решено, чтобы обремененная работающая масса работала бы не только за себя, но и за других. Это означает, что труд должен быть не только средством для удовлетворения своих нужд, но и средством для удовлетворения нужд других людей.

Перед навигацией.

Мероприятия Наркомфина в связи с увеличением процента по единому налогу (с 6% по процентам в 7% и с 8% по процентам в 9%) и переводом в мае с/м 10 про. процента владения на новые нормы строительства.

Перед навигацией.

Самое главное, что организация, с которой мы имеем дело, — это организация, которая должна быть не только средством для удовлетворения своих нужд, но и средством для удовлетворения нужд других людей.

К сведению читателей горняков.

Судебный кружок рабочих сибирского угольного бассейна, в котором заседает председательский состав рабочих и служащих, в настоящее время в Иркутске.

СМЫСЛ НА ДЕЛЕ.

Будет ли в этом мероприятии реальная заинтересованность акционеров? Можно с уверенностью сказать, что будет.

ДЕ НЕ ВЫХОД?

Практическое осуществление плана работы и построения новых сельских — хозяйственных машин во многом зависит от правильной организации производства на уровне организации (населения) хозяйства. Должны быть привлечены государственные и общественные организации города, с одной стороны, и первичная сеть кооперации, крестьянская общественная взаимопомощь, артели, коммун и т. д. в деревне — с другой.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Вопрос производственного округа, с точки зрения организации, является одним из самых важных. В настоящее время вопрос об организации округа является одним из самых важных.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Вопрос производственного округа, с точки зрения организации, является одним из самых важных. В настоящее время вопрос об организации округа является одним из самых важных.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Вопрос производственного округа, с точки зрения организации, является одним из самых важных. В настоящее время вопрос об организации округа является одним из самых важных.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Путь оживления коммун.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

Мы уже писали (см. стр. 44). В настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление. Это связано с тем, что в настоящее время в коммунных хозяйствах наблюдается оживление.

